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ApBpéc 368
O ITEPI EPTOXTAXZION NOMOZ (KE®. 134 KAI

OI TPOIIOIIOIHTIKOI NOMOI 43 TOY 1964, 32 TOY 1972, 22 TOY
1982, 25 TOY 1989 KAI 20 1990)

Adtaypa pe Bdon ta dpBpa 40(12), 41(7) xar 46B

To Ymovpyiké ZupuPoviio, aokdvrag Tig eEovoieg mov yopnyodvrat
o’ auvté pe -Pdon ta apbpa 40(12), 41(7) xar 46B tov nepi Epyootaciov
Népov, Kegp. 134 xai tov Tporonoicewv auvtod, £kdidel 10 akdAovlo
Awdtaypa.

1. To mapév Awdtaypa Oa avapépetar @g to mepi Epyoctucimv
(KaBopiopdg Tehdv) Ardtaypa tov 1991.

2. Ta A 1w T Selayoyq tov skerdoeov 1 smeampnoamv oL
avapépovral ota dpbBpa 33, 34, 35, 40, 41 xar 42 Tov Népov kabBopiloviar
pe Bdon to dpBpo 46B Tov Népov otoug avriororyoug ITivaxkeg 1 péypr 6
OV Tapdvtog Alatdypatog.

3. To Awdtaypa avtd tifetar ot 1oxd v 1n Iavovapiov, 1992 xa1 ané
v Tnupepounvia avti to mepi Epyootaciov (KaBopiopds Terdv)
Awdtaypa tov 1989 xatapyeital.

IIINAKAZ 1
Mépog 1

A Téln ya e&étaon avelkvotiipa 1} avoyoTipa,
pe Bdon 1o dpbpo 33, eddagra (2) xar (8)

TNa eEétaom xdbe

Ta eEétaom tov emnpdabeTov
®optio Acpdierag TPOTOL aAVEAKVOTI|p aveAlxvotipa 1)
1 avoyoTipa avuyotipa
(a) Méypt 150kg . . .. £8 £5
(B) 151 — 1000 kg. .. £15 £10
(y) 1001 —5000 kg. - £20 £15
(3) mdve and 5000 Kg. . . £30 - 220
Mépog 2

Téin 1a e&étaon avelkvotipa 1 avoyenipa,
ue Bdon o dpBpo 33, eddgio (9) (v)

TNa ekétaom xdOe

: Ia eEétaon tov gmnpdaBeTov
®optio Acpdrelag TPATOL AVEAKLCTIPA aveAxvotipa 1§
1 avoyoTtiipa . avuyotipa
(@) Méxp2000kg. . .. =~ £10 ‘ £8

(B) mavo ard 2000 kg. . . £15. ) £10
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ITIINAKAZX 2

TéAn 1a ekéraon advoidag, oyowviod 1 avaptripa,
pe Baon o dpbpo 34

TINa ekétaon g Ia eEétaon xdbe

TPOTNC alvcidag emnpécbeTng
®optio Acpdieiag 1} ootvioH alvoidag f§ oyowviod
1 avaprripa 1 avapripa
(@) Méxpt 1000kg. . . . £5 £3
(B) 1001—5000 kg. .. £8 £5
(Y) méve and 5000 kg. . . £15 £10
ITINAKAZ 3

;  TéAn 1a ekétaon yeEpavoL 1) AVUYOTIKTG GUCKELT|G,
pe Baom to dpbpo 35

TI'a e&éraon tov Ta ekéraom xG0e

mpdTov yepavod emnpdabetov
Doprio Acpdalelag 1 avwyotkig . yepavol 1 avuoye-
: GUOKELT|G TiK1{G oLOKELT|g
1. Xepoxivnrog 1 pnyavo-
xivrirog Soptkdg yepavog:
(@) Méxp1500kg .. £10 : £8
2. Mnyavokivntog yepavog
1) avoyaTtikt cvokevty: -
(B) Méypr12000kg <. £15 £10
(Y) 2001—5000 kg. . . £20 £15
(8) mdve ané 5000 kg £30 £20
3. Xepoxivnrog yepavig 1)
AVOYEOTIKY CLoKeLT]: .
(e) Méyp12000kg . .- £5 £4
(ot) 2001—5000 kg. . . £10 £8
©) ndve and 5000 kg. £15 £10
TTIINAKAZX 4
Mépog 1

Térn ya e€étaom atporéfna,
pe Bdon 1o Gphpo 40, eddgro (12)

T etétaom T'a e€étaon atpo-
AvvatdétmTa atporéfnra o AéPNra ot
Iapayayig atpod yuxpti Beppri
(kg avé dpa) xatdotacT xatdotaon
(o) MéypL 500. . .. £20 £10
(B) 501—1500. . .. £25 £15
(y) 1501—5000. . .. £35 £20
(8) 5001—15000 .. £40 £25

(e) mdve and 15000 . . £50 £40
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Mépog 2 '
TéAn yia vépaviikt} doxur) atporéfnta,
pe Paon to dpBpo 40, eddgro (12)

TNa vdpaviikt} doxipn
aTpoAéfnta ot

YUYPT] KATAGTACT)

Yépavhucr} - Soxyry (aveEdptnte and to
péyebog Tov atporifnta) . . .. - £20

ITINAKAZ §
Téln ywa eEétaon 1j vépaviikr Sokur} atpodék 1) atpodoysciov,
ue Bdaon to GpBpo 41

I'a Ipéto I'o kG0 emnpéobeto
aTpodéxTn atpodéxtn 1
_ 1) atpodoyeio atpodoyeio
(a) Etétaon . . - £12 £8
(B) Ydpaviucri Aoxip £15 - £10
ITINAKAZ 6
Mépog 1

TEéAN yw eEétaon aepoBardpov,
ue Bdom to dpbpo 42

Ia ekétaon tov I'a eEétaon kdbe
Xopnuikdémra TPOTOL gmnpdéobeTov
agpoBaidpov agpoBalidpov
(o) Méypr 150 Aitpa £8 £S5
_ (B) mdve and 150 Airpa £15 £10
Mépog 2

TéAn ywa v3paviikt Soxur} agpobaiduov,
pe paon 1o dpego 42

Navdpaviiki T vdpaviiky

doxip doxpr
ToL TPATOV ka0 emmps-

agpobalrapov ‘ ofetov agpobardpov

Ydpaviikry Soxyr (ave-
Eapmta and to péyebog _
Tov aepoBardpov) . . £15 £10







